

## 我的小伙伴

我有一只陪伴了我很久很久的小乌龟，它的名字叫小水豆。

小水豆可好养活了，只要给它一小块肉，它能吃上好多天，偶尔给它换换水就可以了。太阳好的时候，我喜欢把它放在阳台上晒晒太阳，让它感受阳光的美妙。它可喜欢晒太阳了！它不在阳光下的时候也很开心，我们给它准备了一个舒适的小窝，稍微加点水，它可以在里面自由自在地游泳。

每年的11月到第二年的4月是它的冬眠时间，它会一直睡觉，什么东西都不吃，也不动，差不多这个状态的时候，我跟爸爸妈妈就会给它重换个温暖的新家。

好期待我的小水豆快点冬眠结束啊！

开发区实小龙腾校区一(1)班 秦沛

## 我和爸爸的“决斗”

饭后休息之余，我总会拉着爸爸陪我来一场惊心动魄的决斗——飞行棋，我们俩总是手忙脚乱地争着属于自己的领地。

游戏规则是这样的：各自挑选喜欢的飞机，摆放到位后掷骰子，抛出“1”起飞，当飞机飞到与自己颜色相同点，就会直接跳到下一个相同颜色的点位。飞机最先到终点视为胜利。

有时我也会输，但是我不会灰心，因为我知道下棋是既靠实力、也靠运气，我可能是这次运气不好罢了。我绝不会因为一次失败而选择放弃，没准我下次就能赢回来呢！加油，我的红色战斗机。

开发区实小龙腾校区一(1)班 蔡康妍

## 我爱读书

如果你问我最喜欢做什么事，我会毫不犹豫地回答：“读书！”

我最喜欢读《小学生十万个为什么》《中国儿童百科全书》《一页一个小故事》……这些书籍不仅满足了我的好奇心，而且让我懂得了许多知识。

我爱读书，珍惜每一个可以读书的点滴时刻。早上坐妈妈的车去学校的路上，我会翻看一会儿书。每天晚上睡觉前，我也会先看一会儿书。有时候，妈妈也会给我读故事，我常常会为书中的人物和情节所着迷，听着一个个有趣的故事慢慢地进入甜美的梦乡。

书就像是我的好朋友，它时时陪伴着我；书就像是我的老师，它教给我许多知识；书就像一盏明灯，它照亮了我前进的路。

开发区实小龙腾校区一(2)班 陈牧之  
指导老师 尹苗苗

## 春来了

春姑娘悄悄地来到了人间。她轻轻地一甩裙袖，蓝蓝的天上飘起了朵朵白云，百灵鸟用悦耳的歌声唤醒沉睡的大地，大山顿时披上了绿衣裳，五彩缤纷的花儿竞相开放。

我最爱的季节就是春天。我享受春风吹拂脸庞的温柔，细嗅春风中花儿的芬芳，倾听山泉奏响欢快的乐曲……

春种一粒粟，秋收万颗子。我们就像那孕育希望的种子，珍惜每一寸光阴，沐浴着阳光，茁壮成长。我爱你，春天！

开发区实小龙腾校区一(3)班 胡凯文  
指导老师 王敏峰

## 四只眼老爸

我的老爸戴着一副近视眼镜，我和哥哥给他起了一个外号——“四只眼”。一头乌黑乌黑的自来卷显得老爸格外精神，他个子很高、很壮，看起

来像巨人一样。

我的老爸还是个游戏迷，下班回家就到房间把电脑打开玩游戏。到了吃饭的点了，门外传来老妈的吼声：“吃饭了，吃饭了……”老爸头也不抬，他目不转睛地盯着电脑屏幕，一心一意地玩着游戏，完全沉浸在里面了。也许这就是老爸“四只眼”的原因吧！

不过，老爸也没有因为玩游戏而耽误其他事情，所以老妈网开一面，对他也是睁一只眼闭一只眼。

这就是我的“四只眼”老爸，我最爱的老爸。

开发区实小龙腾校区一(4)班 陈玥彤  
指导老师 张璇

## 春夏秋冬

春天到了，小草从泥土里探出了脑袋，好奇地向四周张望着。柳树发芽了，碧绿的枝条像小姑娘长长的辫子。春风一吹呀，他就在空中快乐地舞蹈。桃花开了，粉嘟嘟的，散发出阵阵迷人的清香。

夏天到了，荷叶圆圆的，像一把把撑开的绿伞。小鱼儿正躲在荷叶下面捉迷藏，蜻蜓立在他头上，告诉他昨晚做了一个好梦。

秋天到了，树叶黄了，秋风一吹呀，树叶飘落下来，像蝴蝶在翩翩起舞。枫叶火红火红的，像一团团燃烧的火焰映红了天空。

冬天到了，雪花纷纷扬扬地飘落下来，树白了，屋顶也白了，大地一片白茫茫……小朋友们滑雪、堆雪人、打雪仗，玩得不亦乐乎。

一年四季美如画，我好喜欢春夏秋冬。

开发区实小龙腾校区一(6)班 周子垣  
指导老师 陈秀芳

## 窗外

窗外的风景真美啊！

秋天渐渐来了，我向窗外看了一眼。

外面有很多高大的树木，有的树叶子还是绿色的，有的树叶子已经掉光了，但是有三棵树很特别，吸引了我的注意。这三棵树的叶子都是金黄色的，像三把金色的宝剑矗立在地上，他们紧密地连在一起，像手挽手并肩作战的兄弟。

风宝宝淘气地嘟起小嘴巴，“呼……”一片片叶子打着转从树上飘落，有的像一只只金蝴蝶翩翩起舞；有的像小鸟展翅飞翔；有的像小猫爪东抓西挠；有的蜷缩着身体怕被吹跑。最后，所有的叶子都停了下来，铺满了大地。远远看去，就像一条金色的毯子。阳光洒在金色的毯子上，毯子泛起微微红光，像天边晚霞的倒影。秋风一吹，金毯卷起了边，叶子在地上摩擦，好像在写：秋天来啦！

窗外的风景真美啊！

开发区实小龙腾校区一(6)班 顾子青  
指导老师 陈秀芳

## 做个男子汉

不知道为什么，我总是喜欢哭。眼泪好像很不听我的话，常常会吧嗒吧嗒地往下掉。每当这个时候，爸爸就会说：“男子汉要坚强，不能动不动就哭，要像革命战士一样坚强勇敢。”可我总是做不到。

去年十月的一天，爸爸带我参观了南通烈士陵园。园内松柏四季常青，革命英雄纪念碑立在广场中央，“革命英雄永垂不朽”八个金色的大字在阳光的照射下格外耀眼。纪念馆内，一张张照片、一个个场景、一句句介绍，都让我深深感动和敬佩。爸爸说：“那是一个艰难的时代，我们革命战士打仗的武器装备都不如敌人，可他们却个个坚强勇敢。”我看到了大刀和步枪，那些革命战士有男有女，只有这些武器，可他们却不怕困难和危险，一次次勇敢地与敌人战斗，用自己的鲜血和生命保卫国家、保护人民。

我明白了，现在的幸福生活多么来之不易。相比之下，我遇到的小小困难又算什么，我不应该哭，应该坚强勇敢，做个男子汉。现在的我已经是个二年级的小小男子汉了！

开发区实小龙腾校区二(1)班 陈瑾瑜  
指导老师 顾浩月

## 一束鲜花

周六晚上，回到家发现客厅的桌子上放着一束鲜花。

我眼前一亮，跑到跟前，小声地数着：一、二、三、四、五、六，有六束不同的花儿。瞧，它们可真漂亮呀！有含苞待放的红蜡梅、枝繁叶茂的黄月季、小巧玲珑的康乃馨、亭亭玉立的小雏菊……我轻轻踮起脚尖，用鼻子闻了闻，每种花的味道都不一样，但是每一种香味我都很喜欢。

第二天早上醒来，我第一眼就发现了躲在角落的牵牛花，它像一个精巧的小喇叭。过不了多久，所有的花儿都苏醒了过来。我又跑了过去，看了看它们，它们还是这么精神抖擞。我小心翼翼地给它们换了水，希望这些朋友可以陪我久一点。

鲜花好像把春天搬进了客厅，让我觉得每天都在郊外踏青，可真是神奇呀！

开发区实小龙腾校区二(4)班 洪子悦  
指导老师 丁彩娟

## 打陀螺

学校组织了一场打陀螺比赛。

体育课上，老师教了我们怎样打陀螺。我课间、放学后一直练习。我先用左手大拇指把皮绳的一端压在陀螺上，右手把皮绳在陀螺的凹陷处紧紧绕上几圈，左手抓住陀螺，右手把皮绳往外一拉，陀螺就不停地转起来了。我使劲地抽打陀螺，空中传来一阵霹雳声。经过一段时间的练习，我还学会了在空中发球，成功率比在地上发球还高，我很开心，还教会了几个同学。

几天下来，我的右手磨出了几个泡泡，一摸就疼，妈妈还给我贴上了创可贴。但是，我一想到打陀螺既好玩又锻炼身体，我的手立马不疼了，剩下的全是开心！

开发区实小龙腾校区二(4)班 陈王莘  
指导老师 丁彩娟

## 难忘的运动会

星期五，学校组织了一场秋季运动会。运动会的项目丰富多彩，有接力、拔河、跳绳……最让我难忘的是接力赛。

我排在第一个，心里很紧张。老师的口哨一吹，我就像一匹马向前奔跑，一心只想着把接力棒成功地交给下一个同学，让我们的班级成为第一名。

很可惜，我们输了。虽然我们班没得到第一，但老师说输赢不重要，重在参与。是啊，同学们努力拼搏的精神难道不是最难能可贵的吗？

开发区实小龙腾校区二(8)班 倪嘉文  
指导老师 施小玉

## 葫芦大丰收

小葫芦慢慢地变黄了，一个一个都掉落了。那个人看见一地的小葫芦自言自语地说：“早知道我就听邻居的话了。”

第二年，那个人又种了一棵葫芦。过了没多久，葫芦发芽了，又过了很久，结出了小葫芦，那个人开心地说：“我这一次一定要好好保护你们。”

有一天，他去看小葫芦的时候，发现叶子上有蚜虫，心想：“你们这些蚜虫啊，去年把我的小葫芦全吃完了，这次，我一定要把你们消灭光。”说到做到，他花了一天的时间，把蚜虫全捉掉了。

到了丰收的季节，葫芦成熟了，像一个个胖娃娃。微风吹过，他们摇摇晃晃的，可爱极了。

开发区实小龙腾校区二(8)班 赵铭宇  
指导老师 施小玉

开发区实小龙腾校区

组稿老师 杨阳